
 

 

Νόμοσ Coulomb - I 

Η ηλεκτρική ςταθερά Κ δίνεται για όλα τα προβλήματα 9∙109Ν∙m2/C2. 

 

1. Δφο ςημειακά φορτία +2Q και +5Q βρίςκονται ςε απόςταςη r μεταξφ τουσ. Ποιο 

από τα ςχήματα που ακολουθοφν είναι ςωςτό; 

 

 

 

 

 

 

 

2. Δίνονται δφο ςημειακά φορτία +8μC και -5μC. Να βρείτε τη δφναμη που αςκεί το 

ζνα ςτο άλλο, όταν η μεταξφ τουσ απόςταςη είναι 2m. 

 

3. Όταν η απόςταςη μεταξφ δφο ςημειακών ηλεκτρικών φορτίων υποδιπλαςιαςτεί, 

τι θα ςυμβεί με το μζτρο τησ δφναμησ που αςκείται μεταξφ τουσ; 

 

4. Σημειακό φορτίο 4μC δζχεται από ςημειακό φορτίο q2 ςε απόςταςη 2m ελκτική 

δφναμη Coulomb μζτρου 18∙10-3N. Να βρείτε το είδοσ και την ποςότητα του 

φορτίου q2. 

 

5. Μεταξφ δφο ίςων ςημειακών φορτίων  αςκείται δφναμη μζτρου 4∙10-3N. Αν τα 

φορτία απζχουν απόςταςη 3m μεταξφ τουσ, να βρείτε το φορτίο. 
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